“上海市中小学幼儿园运用调查研究方法优秀成果评选”

活动通知
调查研究法是教育研究常用方法之一，能在在短时期内获取大量实证教育信息，为教育决策和教改实践提供参考依据。为鼓励广大校长、教师积极开展调查研究，提高实证研究能力，上海市教育科学研究院普教所决定在全市范围内开展“上海市中小学幼儿园应用调查方法优秀成果评选”活动，现将有关事项告知如下：

一、主办与协办单位

本次活动由上海市教育科学研究院普通教育研究所、上海市教育信息调查队主办，各区（县）教育科研室协办。

二、参与对象与参与形式

全市中小学、幼儿园教师自愿报名参加，参赛者以所在机构为单位进行申报。

 三、参选成果说明

     1、参选成果要求

（1）所交成果必须是调查研究报告。所交征文可以是原创作品，亦可以是已经发表的成果。

（2）所交成果包括三个部分：调研方案、研究报告、调研工具（问卷、量表）。研究报告须遵守文体规范，包括摘要、关键词、正文、参考文献、注释等。

（3）调查研究的内容选题：评选活动每年度按照固定时间节点进行，但每年的主题会稍作调整，前期侧重于调研的科学性、规范性，中期聚焦不同的调研主题，如，教学类，德育类、管理类、质量监控类等，后期则聚焦于教育热点问题。调研报告来源不限，可以是以往所做课题，可以是当年自己所做课题，也可以是未立项但是自己感兴趣的话题。调查报告如属于国家、市、区级、校级课题研究的内容，请注明课题名称。
   （4）研究报告正文篇幅以3500——7000为宜，也可以不在此范围内。

   （5）研究成果需要署名作者所在学校名称、作者姓名及联系方式（包括手机、邮箱），方便遇到问题时及时沟通。

2、评选启动（每年5月）

每年5月，上海市教育科学研究院普教所面向全市各区（县）发布征文活动通知，各区县科研室动员学校报名参加活动。

3、评选活动的组织

本次评选活动，先由各区县组织第一轮评选，评选依据各区县与上海市教育信息调查队共同议定的评选标准进行，评选需要按照小学幼儿园组、中学组分别进行评选。各区县评选出本区的特等奖、一等奖、二等奖、三等奖，各区县奖项名额自己根据本区实际情况决定。区县评奖结束以后，各区县将本区10项优秀成果（区分出中学组与小学组，两个组一共10项，不要求名额平均分配）电子稿与纸质稿、评分表递交给上海市教育信息调查队，参加市级评选。浦东新区可以递交15项成果。纸质稿件一式三份，递交给各区县的负责人。
●电子稿统一发到上海市教育信息调查队公共邮箱：jyxxdcd@163.com
●请各区县在电子稿整体打包时注上文件名“调查方法成果评选”
●各区县将本区排名在20名之内，但在10名之后的参赛教师的成果以电子稿的形式发到同一邮箱；并注明“备选成果”。
●征文收交截止日期是2015年11月30日。
4、征文评选（12月）

本次活动将组织专家对征文进行评选，专家团队由各区县与上海市教科院普通教育研究所、上海市教育信息调查队老师组成。为保证评选的公平性，评选分为小学与幼儿园组、中学组（初中、高中）两个大的组别，分别从每个组中评选出特优奖、优秀一等奖、优秀二等奖、优秀三等奖。

5、评选活动的开展

本次评选活动的主旨在于用评价来促进科研能力的提升。本次活动与其他征文的本质区别有以下几点：1、体现学术性。2、在评选中提升能力。论文评选与培训、研究、研讨融为一体，让评选活动成为一场提升教师研究能力的行动研究过程。3、主办单位与协办单位平等交流与沟通，达成共识的前提下，合作推进研究进程。

本年度评选活动按照以下程序进行：

（1） 评选活动启动后，各区县科研室主任与上海市教科院普教所、上海市教育信息调查队组成评选活动专家团队（浦东新区派出2名主任）。

（2） 上海市教育信息调查队初拟优秀调研成果的指标与标准并对指标体系的设计进行诠释，并与各区县负责人一起研讨，对评价标准达成共识。

（3）上海市教育信息调查队结合区（县）教育科研室资源，组织调研方法的专题培训。培训专家团队由各区县科研室主任与调查队成员组成，培训采取专家讲座、优秀调研报告案例分析、调研方法论坛、专家团队前往学校个别指导等普及与个别指导，理论与实践相结合的方式，注重培训效果。集中培训方式的参加人员由各区县自主确定，详细名额由具体通知确定。培训经讨论后由各区县轮流组织。

（4）评选专家团队在上海市教科院普教所集中对成果进行评选。

6、征文声明

本次活动不收取任何费用。
                              上海市教育科学研究院普通教育研究所

上海市教育信息调查队

2015年5月19日

3

