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 聚为一把火   散作满天星
—— 上海市敬业中学高一（8）班纪实
题记：
每一个人都是一颗火种，
带着闪耀的星光，
跳动着青春的火焰，
当所有的火种怀揣着炽热的梦想汇聚成一把火，
我们有了一个共同的名字叫高一（8）班——敬业科创班。
我们用火热的心面对每一次挑战，
我们用星光般的才能展示八班的每一个侧面。
这是我们共同的青春，
我们携手并进，风雨兼程，
展望着每一个美好的未来，
用赤子之心，
规划着美好的时代。
携手共进    爱吾八班
2015年8月，来自四面八方的火种正怀揣着共同的梦想聚集在了一起，于是有了一个共同的名字叫高一（8）班——科创特色班。初入高中对于所有同学来说都是一个新的开始，从初见时的生涩、拘谨慢慢熟络，经过一个学期的磨合终是浑然如一个大家庭。高一（8）班就好像一个个火种，聚在一起，为了开启更加辉煌的星途。

渴望为同学服务的火种首先是班级干部，他们各司其职，团支书、班长、文艺委员、劳动委员等等都各显神通。无论是班级的卫生打扫、黑板报、节目编排等都在他们的策划下经常得到老师的赞扬。不只是班级干部，班级中的同学也对各种活动有着积极的主动性。在学生会竞选时，近一半的班级同学踊跃报名，经过层层筛选，三分之一的同学进入到了学生会中担任工作。同学们认真贯彻落实党的基本路线，在青年党校的学习中，大家积极报名，一心向党靠近，希望能早日为人民服务的赤子之火正在熊熊燃烧。在学习过程中，根据实际情况成立了许多学习小组，组员之间互相取长补短，通过每次考试之后的小组之间评比，促进了同学之间对学习的热爱与竞争以及在日常生活中的行为规范的比拼。例如在英语课上，每个小组根据老师的要求制作了英语采访视频进行小组间的评比，获得了一致好评。在英语戏剧课上，擦出了创意的火花，通过天马行空的想象，让戏剧变得生动起来。
    火凝聚成活力无限的星。在暑假里全员参加军训，积极刻苦参加军训以及各项活动。例如啦啦操比赛、文艺汇演、演讲比赛等，班级获得才艺双馨奖；史菁怡与金瑞阳共同担任文艺汇演的主持人，并在开学第一课、迎新文艺演出等多项学校活动中担任主持。同学们在迎新活动中各显才能，乐器演奏、戏剧表演、舞蹈表演都有班级同学的身影。
火凝聚成互助友爱的星。在课余生活中同学们难免有受伤，这个时候大家会主动帮助同学。例如方君楠同学脚受了伤，行动不便，周围的同学纷纷帮助他拄着拐杖行走，中午会将饭菜端到教室方便他不用走动等等。其他同学有困难时我们也都会这样做。
火凝聚成热情谦逊的星。在学校内的活动中，大家让热情的火种散播到学校的每一个角落：科技节比赛、迎新活动等等，都积极报名参加志愿者，在学校的各种活动中留下班级闪耀的轨迹。在学校外的志愿者服务、社会实践中，同学们热情大方的态度给游客、老师、同学留下了深刻的印象。在“文庙巡礼”冬至祭孔子的活动中，以庄严的态度祭拜孔子，深入沐濡儒家文化的精髓，并在系列活动中获得了优秀的成绩。
星火相交，熠熠生辉。
科创之舟    直挂云帆
学校搭建平台，高一（8）班将科学创新的热情与兴趣火种凝聚成科创之舟，驶上充满挑战的星途。
在这条星途上，星星之火燎原在校、区、市的各类比赛，每一颗火种都在释放着自己的光芒，而多颗火种所凝聚起来的能量更是令人不可想象的。在我校持续两周的科技节活动中，吴潇钧、王星凯、戚倚天在《鸡蛋撞地球》比赛中获得一等奖；陈纪元、金瑞阳、夏伊民获得二等奖；叶蓓沁、李逸安、刘辰悦获得三等奖。在《纸绳拖重》中，戴逸茗获得一等奖；金翌扬、张佳辰获得二等奖；李嘉树、顾淏、李宸麟获得三等奖。
在上海市“赛复创智杯”中，张启旸、李妮佳、陈纪元获创意设计二等奖、黄浦区一等奖；沈泽宇、王星凯、李宸麟荣获三等奖；金翌扬荣获创意设计二等奖、纸绳拖重铜奖；李语昂荣获创意设计三等奖。方君楠在黄浦区第四届青少年科技节超级轨道径赛中获二等奖、机器人巡逻竞赛三等奖；在2015上海中小学生创意机器人公开赛机器人巡逻三等奖、机器人超级轨道赛二等奖。班级共12位同学分两组参加第29届上海头脑奥林匹克创新大赛分别获得一等奖、三等奖。正是一次次的科创，一次次的努力，一次次的燃烧，才使得火光更加炙热夺人。在他们身上闪耀的是聪明才智与创意金点，这鼓励着大家不断进行科学探究。
但是，火种耀眼的光芒背后，也缺少不了长久而艰难的积聚。学校营造了一个良好的科创氛围，教室书报角可见一叠叠有关科创的书籍杂志。大家也会在周末积极参加各种科创活动，如：全国科普日，上海国际科普产品博览会等。

多才多艺   星光灿烂
    火凝聚成星，星不会只有一角。高一（8）班不仅在科创竞技方面大展风采，文学艺术领域也染上他们耀眼的颜色。李语昂同学身为数学课代表，数学成绩总是名列前茅，他更在由复旦大学和复旦附中主办的2015年“博学杯”高中生历史素养论文展示活动中获得二等奖的佳绩，可谓是全方面发展；张沁怡同学亦在学期初的上海市第二十九届作文竞赛中获得二等奖；张佳辰与李泓昊同学在校古诗文大赛中表现出色，获得三等奖，张佳辰也代表学校参加了区级的比赛；在艺术方面，张启旸更是带领其话剧社成员在第二届中小学生课本剧邀请赛中获得一等奖的殊荣；本学期的黑板报评比中，班级的黑板报也当仁不让，分别获得二、三等奖。

    火凝聚成星，体育场上，星光熠熠。凭借着运动健儿们积极拼搏，绝不服输的精神与出色的竞技水准，同学们在校篮球比赛高一年级中摘得第二，在男女50米比赛中双双夺冠，女子立定跳远，男子1000米长跑的金牌也都被我们收入囊中。沾染着汗水与心血的金牌在阳光下闪亮着，火种们的笑脸交相辉映，这是同学们的能力。
    就这样，40个各具所长的火种组成了高一（8）班，凝聚成星，凝聚成密不可分的一体，努力发挥着属于自己的光亮，更照亮了属于整个班集体的荣耀。

硕果累累    勇往直前

科创获奖：

第29届上海市头脑奥林匹克创新大赛一等奖
第29届上海市头脑奥林匹克创新大赛三等奖

上海市“赛复创智杯”创意设计二等奖（小组）

2015上海中小学生创意机器人公开赛超级轨道赛竞赛二等奖

2015上海中小学生创意机器人公开赛机器人巡逻竞赛三等奖

黄浦区“赛复创智杯”创意设计一等奖（小组）

黄浦区 “赛复创智杯”创意设计三等奖（小组）

黄浦区 “赛复创智杯”创意设计二等奖（个人）

黄浦区 “赛复创智杯”创意设计三等奖（个人）

黄浦区第四届青少年科技节超级轨道竞赛二等奖

黄浦区第四届青少年科技节机器人巡逻竞赛三等奖

黄浦区第四届青少年科技节纸绳拖重铜奖

敬业中学科技节鸡蛋撞地球比赛一等奖

敬业中学科技节鸡蛋撞地球比赛二等奖

敬业中学科技节鸡蛋撞地球比赛三等奖
敬业中学科技节纸绳拖重比赛一等奖

敬业中学科技节纸绳拖重比赛二等奖

敬业中学科技节纸绳拖重比赛三等奖
其他获奖：

2015年东方绿洲军政训练才艺双馨奖
2015年东方绿洲军政训练演讲比赛一等奖
上海市第29届作文竞赛二等奖

上海市第二届中小学生课本剧邀请赛一等奖
2015年“博学杯”高中生历史素养论文展示二等奖（复旦大学和复旦附中主办）
2015年暑期上海市中小学生网上有奖答题优秀奖
敬业中学黑板报评比二等奖

敬业中学黑板报评比三等奖

敬业中学篮球比赛高一年级第二名

敬业中学运动会高一男子50米第一名

敬业中学运动会高一女子50米第一名

敬业中学运动会高一女子立定跳远第一名

敬业中学运动会高一男子1000米第一名 

敬业中学古诗文记诵大赛三等奖

敬业中学高一年级期中考试第一名（十总）

敬业中学高一年级期中考试第二名（十总）
高中的生活是一支歌，高一（8）班已经谱写了一段绚烂的乐章。缤纷的高中生活让同学们心中的火种相互融合，汇出耀眼的火海，留下闪耀的星途。这些荣耀是大家携手并肩一起走过，慢慢成长的证明。聚是一把火，散作满天星。
上海市敬业中学

2016年1月20日

1

