我们
——上海市敬业中学高三（3）班纪实
青春，
是一个寻梦的过程。
在青春这条明媚
又略带迷茫的道路上，
我们，
怀着各种美好的憧憬，
自信地奔向未来。
哪怕泥泞坎坷，
哪怕荆棘满地，
但因为是——
我们,
勇敢、团结的⑶班，
像夏日里热烈的太阳，
像原野上自由的清风，
定将使我们的旅途
鲜花绽放，绚丽芬芳，
必会让我们的生命之舟
乘风破浪，搏出精彩！

特色支部 引领向上
我班团支部成员，不仅具有较高的思想觉悟，而且富有积极的进取心和良好的创造力。自从班级组建以来，我班团支部成员能够始终同心协力，开展支部建设。在团支部的积极引领下，我班形成了和谐、团结、向上的氛围。无论在思想道德修养和班级学风建设上，还是在各项活动的设计、组织上，我班都取得了可喜的成果，因而团支部被学校评为“特色团支部”。
“志愿服务”是我班团支部的特色之一。团支部多次组织团员前往蓬莱路幼儿园、老西门地铁站等地参加志愿服务活动，在受到多方好评的同时，让同学们认识到自己所肩负的社会责任。在学校开放日的活动中，我班唐洁等同学作为志愿者在各个活动场馆，协助老师完成接待工作，用敬业学子的良好面貌迎接新一届的学弟学妹们。

暑假期间，团支部组织同学走访了老城区的石库门，完成了课题报告《石库门对上海市民文化的影响》。团支部积极开展了“绿色悦读”活动，组织同学完成了读后感、书法、漫画等作品。其中赵文涛同学完成的暑假特刊，获得了“走进中华经典——2015年暑期上海市中小学生读书征文活动”三等奖。
铭记历史 激发热情
2015年是纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年的重要一年。
在黄浦区老西门街道所主办的“唱响《大刀进行曲》，口述历史——抗日战争中的老西门”活动中，我班有幸代表敬业学子来到文庙，和街道的老年合唱团共同为活动献唱了《大刀进行曲》。同学们以最饱满的精神状态，将这首抗日救亡歌曲演绎得铿锵有力、震撼人心，唱出了当年中华儿女的民族精神，唱响了当代青年学子的爱国豪情。全体同学还认真聆听了长辈们对抗日战争中老西门历史的回顾，深入了解了自己生活、学习的这片土地，从而懂得铭记历史、缅怀先烈的意义，明白珍视和平、开创未来的使命。
暑假期间，我班同学参观了一大会址、孙中山故居、周公馆等纪念馆，并通过文字、照片等形式缅怀了革命先烈，表达了浓浓的爱国情怀。

9月开学前夕，我班同学在高三紧张的学习之余，冒着高温来校认真排练革命歌曲，又先后在老西门街道的群众文艺汇演和我校开学典礼上，唱响了《大刀进行曲》，并获得了多方好评。徐丹等同学还作为学生代表接受了媒体的采访。《青年报》和上海教育新闻网等媒体都作了相关的报道。
在11月的“南京行”社会实践活动中，我班同学认真参加了“缅怀先烈、振兴中华”的悼念仪式，并参观了中山陵、南京大屠杀纪念馆等地，将这段历史铭刻于心。班级同学还积极参加了“南京行”摄影比赛，选送的多幅摄影作品获得奖项。
学习小组 互帮互助
班级格言“生命之舟，搏出精彩”，突出了我班同学加试生物学科的特色，也表达了同学们积极向上的精神风貌。在日常的学习生活中，即使是寒冷的冬天，同学们能够坚持按时出操，认真完成室内操、眼操，以良好的精神面貌迎接每一天的学习生活。平时的班级卫生工作，也在劳动委员和卫生员的督促下打扫到位，为大家创造干净整洁的学习环境。
因为班级人数并不多的缘故，在老师的带领下，我们班级分成了4个学习小组进行学习。比如老师讲评完卷子后，有些同学要是还有不懂的题目，便可以在小组中自主讨论。这样一来，一些腼腆的同学既不用因为害羞不敢去问老师问题，又能解决掉自己的疑问，做“小老师”的同学也可以在讲解的过程中进一步加深对题目的印象，或许也能从中发现自己没怎么弄清楚的问题。课间、自修时，经常可以看到学习小组的成员互相讨论，为班级营造了良好的学习氛围。
设立了学习小组之后，同学们在互帮互助中，解决了不少具体问题、疑难问题。同学之间增进了同窗情谊，师生之间加强了情感交流，整个班级和谐融洽，班级氛围积极向上。同学们也更能够正视自身学习上所存在的问题，准确定位，并且不断努力，在原有基础上稳步提高。

人才济济 各展风采
2015年的元宵节，学校举行了“汤圆秀”的活动。我班的周祎芸同学凭借着娴熟包汤圆的手法，录制了一段包汤圆教程在全校播出。活动当天，一些有创意的同学更是包出了新品汤圆，如奥利奥汤圆、“大白”汤圆等等，在继承传统的同时又不乏创新。
在学校一年一度的文化广场活动中，我班同学积极投入，奇思妙想接连不断，提出了一个又一个富有创意的点子。金正炜同学发挥特长，为班级制作了精彩的一分钟展示视频。柴芷韵等同学一起出了夺人眼球宣传海报。陈程好和周文豪同学演唱的《曹操》掀起了班级展示的小高潮。整个活动中，射箭板块可谓是创意满分，一跃成为了本届文化广场的亮点，吸引了不少同学的参与，给大家留下了深刻的印象。

我班同学在运动场上，也大显身手。比如乒乓球赛上，陈程好、冯星宇等男生和徐静雯、陈翊琳等女生一起过关斩将，最终获得了年级组冠军。在篮球场上，姚鸿昊、陈至玮等男生奋力拼搏，陈畋等女生也不甘示弱，再加上柴芷韵、徐歆予等同学精心排练的拉拉操，大家赛出了我班的精神风貌。

在2016的迎新文艺演出中，柴芷韵和周文豪同学为大家带来了精彩帅气的舞蹈表演。
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各类获奖情况
集体
2014.2 2014学年度2月黑板报 一等奖

2014.3 2014学年度3月黑板报 三等奖

2015.3 首届“敬业杯”乒乓球赛高三年级组 冠军
2015.9 2015学年度第一学期第1期黑板报 二等奖
2015.10 2015学年度第一学期第2期黑板报 三等奖

个人

2015.5 沈  琳 黄浦区阳光体育大联赛中国象棋高中女子组 第四名

2015.9 赵文涛 2015黄浦区暑假系列读书活动高中组电脑作品 三等奖

2015.12 徐  丹 2015学年度上海市高中生物学竞赛 三等奖
