绽放自我，传递幸福
——记上海市敬业中学高一（6）班崔禾雨 
热爱学习，热爱探索，一个热爱生活的学生；喜欢舞蹈，热爱辩论，一个兴趣广泛的女生；友爱同学，热情服务，一个尽职尽责的团员。
这就是她——崔禾雨，来自敬业中学高一（6）博雅班。作为刚步入高一的新生，校园的一切于她都是崭新而新奇的，但从学初军训的各项活动到学末青年党课都无一没她积极参与的身影。她不吝啬于自己的热情、开朗与努力，在高中的这三个月，她在各方面成长进步的同时，也成为一个“幸福传递者”，为班级、校园和社区奉献着自己的微薄之力。 
（一）快乐学习，勤奋努力
步入高一，学习任务更应放在首位。在紧张的学习压力中，崔禾雨同学没有丝毫松懈，努力寻找适合自己的学习方法。在每次月考和期中期末考试中，她的成绩都十分稳定，控制在班级前三，年级二十左右的位置。课间也喜欢与同学交流题目或是询问老师，不放弃任何一个科目的学习。她虽然身兼数职，但也努力做到学习与工作的平衡：既把工作做得漂亮，也要保持成绩名列前茅。
（2） 绽放风采，积极负责
 崔禾雨同学总是积极参与校园丰富多彩的活动，在她眼中这不仅是一次次可以展示自我绽放风采的机会，对自身也是一种胆识和心智的磨练。
在学初的军训中，她作为拉拉队队长，配合老师一起整理队员信息，在高负荷的排练下也一直关心了解队员身体状况，而在军训期间，她更是要在训练之余集合队员一起加强排练，最终在比赛中夺得了特等奖的好成绩；在校篮球赛中，她也带领班级女生排练拉拉操，用热情注入赛场并伴随他们班的篮球队一直冲入决赛，最终一举夺得年级冠军、校级亚军的出色成绩，相信这份荣誉中也有她们的功劳；而在迎新晚会中，身为舞蹈队的她认真参加每次训练，常常利用放学时间练到很晚，并在舞台上留下了灿烂的笑容。在最后的展演中，她投身于民族舞和现代舞两支舞蹈中，尽管在现代舞中只是配舞，她也争取做到最好。
 她身为学生会组织学习部的干事，积极参与学校学习类活动和团员活动的各项任务中。如收集整理各班级团员信息、配合各部活动等，尽管她是新手，却也努力跟着部长学习历练，还常常为组学部内出谋划策。学期末，她也毫不犹豫地参与到青年党校的学习，以党员的标准要求自己，学习党的章程，为日后能成为党的一份子而行动起来。
（2） 无论是在班级还是校园，总有她忙忙碌碌的身影。或许他比其他同学的课余时间更少，但在每次活动中或是工作中所收 获的成长和体会对她而言却是无价之宝。这些是在书本上学不到的“必修课“。
（3） 快乐实践，助人乐己
     崔禾雨同学深知到各实践基地进行志愿者服务是高中学生必须完成的学习任务，但她也认真对待每次实践，享受其中。因此她在寒假期间积极报名各项活动，锻炼自己各方面能力和素质的同时，也能为基地或社区贡献自己的一份力。
     身为班级中的团支部书记，她将调动班中团员和队员对活动的积极性为己任，努力做到最好树立榜样。如在上海书城志愿者服务时，他与搭档在书海中整理书目、排齐书本，甚至还帮助顾客耐心地一本本介绍书籍，深受好评；而在中华艺术宫，作为队长之一，她与队员们穿上红马甲并带领他们一起指引游客离馆或接受询问。实践结束后，她还和队员们欣赏画作、倾听解说，在艺术的熏陶中，她收获颇多，真正做到了快乐实践，助人乐己。
     在她眼中这些活动是快乐而有意义的：在实践中尝试融入社会，她用热情和大方为游客送去帮助，而游客的微笑也让她觉得很快乐、满足。
她是敬业的莘莘学子，是班级认真负责的团支部书记，是学生会干劲十足的干事，是舞蹈队的主心骨。但无论她在生活中扮演着多少角色，她都认真负责的完成每项任务，并且合理分配学习和工作。请相信她！在未来的高中生活中，她会继续成长、积极进取，为校争光！
先进个人和集体往往是先进校园的基础，因此她会继续为自己的梦想努力，并带动身边的同学一起绽放自我，传递幸福！
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